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CLASSE : Terminale STI2D EXERCICE 1 : 4 points

VOIE : XGenerale ENSEIGNEMENT : Physique-chimie

DUREE DE L’EPREUVE : 0h36 CALCULATRICE AUTORISEE : XODui sans mémoire, « type college »
EXERCICE 1
Avion A320

1

f(t) = A x (1 — e~ 013Y)
tlim f(t) = Ax (1 — e 013%®)

gim fk)=Ax(1-0)
tlim f(t)y =A

2. Evelution de |a vitesse de I'avion lors du taxiage
tlim f(t) =A
A= tlim f(t)
A=45m/s
Temps (ens)
3

v(t) = 4,5 x (1 — e~013t)

v(t) = 4,5 % (0 —x —0,13 x e~ 013
v/(t) = 4,5 x (0,13 x e~ 0131

v/(t) = 0,585 x e~ 013t

dv(t)
al® =4
a(t) =v'(t)

a(t) = 0,585 x e~ 013t

Accélération initiale : a, = a(t = 0)
a(t=0) = 0,585 x e~ 13%0

ap = 0,585 x 1

ap, =0,585m.s7!

L’accélération initiale de I'avion a pour valeur 0,585 m.s>.
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4,
. - 7 7 . 7 .
Force de traction F exercée par les moteurs électriques sur I'avion :
> Direction : horizontale
> Sens :dans le sens du mouvement

5.
Nom de chacune de ces forces Sens du mouvement
> Le poids P _V/\ )
» Laréaction normale R—N>
N —»
» Les forces de frottement f R
» La force de traction F_T) N .,
— F
T
) SN
0 -~
Schémag simplifié b'¢
—
6.
Systéme : I'avion
Référentiel : terrestre supposé galiléen
Principe fondamental de la dynamique :
SF=mx3
P+Ry+f{+ Fr=mx3
Il n'y a pas de mouvement sur I'axe vy : P+ R_N) =0
Si I'on néglige les forces de frottement f=0
Ainsi :
Fr=mx3
Projetons sur I'axe x :
FT =mXa Caractéristiques de I'Airbus A320
Equipage commercil : 4 parsonnes
7. Equipage technique 2 parsonnes
Mécanicien navigant .
FT =mXa Pilotes 2 personnes
Fr = 73 500 X 0,585 == ST '
_ 3 [Masse & vide 42600
FT = 4,30 X 10°N Ihhsi?nammateéi'ansfissage 84500
|h'asse maxmae au decdﬁ 73500
[Moteurs — :
Poussée 9080 kgp
Réaclows x2 CFNEG-54

D'aprés https:/Mr.wikipedia org/wiki’Airbus_A320
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